

Αριθμός: 142/2019



**ΤΟ
ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟ ΤΟΥ ΑΡΕΙΟΥ ΠΑΓΟΥ
Α1' ΠΟΛΙΤΙΚΟ ΤΜΗΜΑ**

Συγκροτήθηκε από τους Δικαστές: Γεώργιο Λέκκα, Αντιπρόεδρο του Αρείου Πάγου, Θωμά Γκατζογιάννη, Χρήστο Τζανερρίκο, Γεώργιο Χριστοδούλου και Μαρία Κουβίδου, Αρεοπαγίτες.

Συνεδρίασε δημόσια στο ακροατήριό του, την 28η Ιουνίου 2019, με την παρουσία και της Γραμματέως Αικατερίνης Φωτοπούλου, Προϊσταμένης Διευθύνσεως της Γραμματείας του Αρείου Πάγου, προκειμένου να προβεί αυτεπαγγέλτως στη **συμπλήρωση - διόρθωση** της 78/2019 αποφάσεως του Τμήματος αυτού, περί ανακηρύξεως των συνδυασμών υποψηφίων Βουλευτών: α) των κομμάτων, β) των συνασπισμών κομμάτων, γ) των μεμονωμένων υποψηφίων κατά εκλογική περιφέρεια, καθώς και δ) των υποψηφίων Βουλευτών Επικρατείας, που θα λάβουν μέρος στην εκλογική διαδικασία της 7ης Ιουλίου 2019, για την ανάδειξη των μελών του Εθνικού Κοινοβουλίου.

Στη συνέχεια, αφού άκουσε τον Εισηγητή – Αρεοπαγίτη **Γεώργιο Χριστοδούλου**.

ΣΚΕΦΘΗΚΕ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ ΝΟΜΟ

Νομίμως, σύμφωνα με τα αναλογικώς εφαρμοστέα άρθρα 315 επ. του Κ.Πολ.Δ., επιλαμβάνεται αυτεπαγγέλτως το Δικαστήριο

Αριθμός Απόφασης: 142/2019 σελ. 2

αυτό για τη διόρθωση των σφαλμάτων, που από παραδρομή παρεισέφρησαν στη με αριθμό 78/2019 απόφαση του Δικαστηρίου τούτου, περί ανακηρύξεως των συνδυασμών υποψηφίων Βουλευτών: α)των κομμάτων, β)των συνασπισμών κομμάτων, γ)των μεμονωμένων υποψηφίων κατά εκλογική περιφέρεια, καθώς και δ)των υποψηφίων Βουλευτών Επικρατείας, που θα λάβουν μέρος στην εκλογική διαδικασία της 7ης Ιουλίου 2019, για την ανάδειξη των μελών του Εθνικού Κοινοβουλίου, προκειμένου αυτή να συμπληρωθεί-διορθωθεί ως εξής: I. Στις σελίδες 15 και 16 του αιτιολογικού αυτής α) με την προσθήκη στη σελίδα 15 στους μεμονωμένους υποψηφίους του μεμονωμένου υποψηφίου στην εκλογική περιφέρεια Α΄ΑΘΗΝΩΝ ΚΟΛΛΑΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ του Μάριου και ειδικότερα με την προσθήκη της φράσης «1.Ο ΚΟΛΛΑΤΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του Μάριου, ως μεμονωμένος υποψήφιος στην εκλογική περιφέρεια Α΄ ΑΘΗΝΩΝ, δυνάμει της υπ΄ αριθμ. 469/2019 αποφάσεως του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Αθηνών, β) με τη διαγραφή στη σελίδα 15 της με στοιχείο 2 αναφερομένης ανακηρυχθείσας μεμονωμένης υποψήφιας στην εκλογική περιφέρεια Α΄ ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΓΡΙΒΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗΣ του Λεωνίδα και ειδικότερα με τη διαγραφή της φράσης «2.Η ΓΡΙΒΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ του Λεωνίδα, ως μεμονωμένη υποψήφια στην εκλογική περιφέρεια Α΄ΠΕΙΡΑΙΩΣ, δυνάμει της υπ΄ αριθμ. 5592/2019 αποφάσεως του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Πειραιώς» και γ) με την αναρίθμηση στις σελίδες 15 και 16 των ανακηρυχθέντων μεμονωμένων υποψηφίων ως εξής: 1.Ο ΚΟΛΛΑΤΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του Μάριου 2.Ο ΛΑΓΚΑΔΙΝΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του Γεωργίου 3.Ο ΣΤΕΡΓΙΟΠΟΥΛΟΣ ΜΙΧΑΗΛ του Στεργίου, 4.Ο ΘΕΟΔΟΣΙΑΔΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ του Μιλτιάδη, 5.Ο ΝΤΡΙΚΟΓΙΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ του Βασιλείου και 6.Ο ΙΕΡΩΝΥΜΑΚΗΣ ΜΑΡΚΟΣ του Ιωσήφ, II. Στη σελίδα 26 του διατακτικού στην ΕΚΛΟΓΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ Α΄ΑΘΗΝΩΝ με την προσθήκη, μετά το ΣΥΝΔΥΑΣΜΟ

ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ
Ο Εισπληρτής



Αριθμός Απόφασης: 142/2019 σελ. 3

ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ – ΖΩΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΟΥ
1.ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΟΥ ΖΩΗ του Νικολάου 2.ΚΑΡΑΝΑΣΤΑΣΗΣ
ΑΔΑΜΑΝΤΙΟΣ (ΔΙΑΜΑΝΤΗΣ) του Ιωάννη, του μεμονωμένου
υποψηφίου ΚΟΛΛΑΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ του Μάριου και ειδικότερα με
την προσθήκη της φράσης «ΜΕΜΟΝΩΜΕΝΟΙ: ΚΟΛΛΑΤΟΣ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του Μάριου». III. Στη σελίδα 70 του διατακτικού αυτής
α) με την προσθήκη, μετά το ΣΥΝΔΥΑΣΜΟ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΞΑΝΑ-
ΘΑΝΟΣ ΤΖΗΜΕΡΟΣ 1.ΕΥΓΕΝΙΔΟΥ ΑΝΔΡΟΝΙΚΗ του Γεωργίου και
πριν το ΣΥΝΔΥΑΣΜΟ ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ-ΖΩΗ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΟΥ 1.-ΜΠΙΜΠΙΛΑΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ του
Κωνσταντίνου, του ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΥ ΣΥΝ...ΦΩΝΙΑ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ
ΚΟΜΜΑΤΩΝ 1.ΓΡΙΒΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ του Λεωνίδα και ειδικότερα με την
προσθήκη της φράσης «ΣΥΝ...ΦΩΝΙΑ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΚΟΜΜΑΤΩΝ
1.ΓΡΙΒΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ του Λεωνίδα» και β) με τη διαγραφή στο τέλος
αυτής (σελίδα 70) της φράσης «ΜΕΜΟΝΩΜΕΝΟΙ 1.ΓΡΙΒΑ
ΒΑΣΙΛΙΚΗ του Λεωνίδα». IV. Στις σελίδες 219 και 220 του
διατακτικού με τη διαγραφή του ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΥ ΕΛΛΗΝΩΝ
ΣΥΝΕΛΕΥΣΙΣ 1. ΚΟΤΣΟΒΟΛΗ ΜΑΡΙΑ του Λάμπρου και 2.
ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΣ του Ηλία και ειδικότερα με τη διαγραφή της
φράσης «ΕΛΛΗΝΩΝ ΣΥΝΕΛΕΥΣΙΣ 1.ΚΟΤΣΟΒΟΛΗ ΜΑΡΙΑ του
Λάμπρου 2. ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΣ του Ηλία».

ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ΑΥΤΟΥΣ

ΔΙΑΤΑΣΣΕΙ τη διόρθωση-συμπλήρωση του αιτιολογικού και
του διατακτικού της με αριθμ. 78/2019 αποφάσεως του
Δικαστηρίου αυτού, ως ακολούθως:

I. Στις σελίδες 15 και 16 του αιτιολογικού αυτής α) στη
σελίδα 15 προστίθεται στους μεμονωμένους υποψηφίους της
εκλογικής περιφέρειας Α΄ΑΘΗΝΩΝ ο μεμονωμένος υποψήφιος

Αριθμός Απόφασης: 142/2019 σελ. 4

ΚΟΛΛΑΤΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του Μάριου και ειδικότερα προστίθεται η φράση «1.Ο ΚΟΛΛΑΤΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του Μάριου, ως μεμονωμένος υποψήφιος στην εκλογική περιφέρεια Α΄ ΑΘΗΝΩΝ, δυνάμει της υπ' αριθμ. 469/2019 αποφάσεως του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Αθηνών, β) στη σελίδα 15 διαγράφεται η με στοιχείο 2 αναφερομένη ανακηρυχθείσα μεμονωμένη υποψήφια στην εκλογική περιφέρεια Α΄ ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΓΡΙΒΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ του Λεωνίδα και ειδικότερα διαγράφεται η φράση «2.Η ΓΡΙΒΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ του Λεωνίδα, ως μεμονωμένη υποψήφια στην εκλογική περιφέρεια Α΄ ΠΕΙΡΑΙΩΣ, δυνάμει της υπ' αριθμ. 5592/2019 αποφάσεως του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Πειραιώς» και γ) στις σελίδες 15 και 16 αναριθμούνται οι ανακηρυχθέντες μεμονωμένοι υποψήφιοι ως εξής: 1.Ο ΚΟΛΛΑΤΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του Μάριου 2.Ο ΛΑΓΚΑΔΙΝΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του Γεωργίου 3.Ο ΣΤΕΡΓΙΟΠΟΥΛΟΣ ΜΙΧΑΗΛ του Στεργίου, 4.Ο ΘΕΟΔΟΣΙΑΔΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ του Μιλτιάδη, 5.Ο ΝΤΡΙΚΟΓΙΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ του Βασιλείου και 6.Ο ΙΕΡΩΝΥΜΑΚΗΣ ΜΑΡΚΟΣ του Ιωσήφ.

II. Στη σελίδα 26 του διατακτικού στην ΕΚΛΟΓΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ Α΄ ΑΘΗΝΩΝ προστίθεται, μετά το ΣΥΝΔΥΑΣΜΟ ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ – ΖΩΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΟΥ 1.ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΟΥ ΖΩΗ του Νικολάου 2.ΚΑΡΑΝΑΣΤΑΣΗΣ ΑΔΑΜΑΝΤΙΟΣ (ΔΙΑΜΑΝΤΗΣ) του Ιωάννη, ο μεμονωμένος υποψήφιος ΚΟΛΛΑΤΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του Μάριου και ειδικότερα προστίθεται η φράση «ΜΕΜΟΝΩΜΕΝΟΙ: ΚΟΛΛΑΤΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του Μάριου».Και

III. Στη σελίδα 70 του διατακτικού αυτής α) προστίθεται, μετά το ΣΥΝΔΥΑΣΜΟ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΞΑΝΑ-ΘΑΝΟΣ ΤΖΗΜΕΡΟΣ 1.ΕΥΓΕΝΙΔΟΥ ΑΝΔΡΟΝΙΚΗ του Γεωργίου και πριν από το ΣΥΝΔΥΑΣΜΟ ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ-ΖΩΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΟΥ 1.-ΜΠΙΜΠΙΛΑΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ του Κωνσταντίνου, ο ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΣ

ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ
Ο ΕΙΣΑΓΓΗΛΕΥΣ



Αριθμός Απόφασης: 142/2019 σελ. 5

ΣΥΝ...ΦΩΝΙΑ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΚΟΜΜΑΤΩΝ 1.ΓΡΙΒΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ του Λεωνίδα και ειδικότερα προστίθεται η φράση «ΣΥΝ...ΦΩΝΙΑ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΚΟΜΜΑΤΩΝ 1.ΓΡΙΒΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ του Λεωνίδα» και β) διαγράφεται στο τέλος αυτής (σελίδας 70) η φράση «ΜΕΜΟΝΩΜΕΝΟΙ 1.ΓΡΙΒΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ του Λεωνίδα».

IV. Στις σελίδες 219 και 220 του διατακτικού διαγράφεται ο ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΣ ΕΛΛΗΝΩΝ ΣΥΝΕΛΕΥΣΙΣ 1. ΚΟΤΣΟΒΟΛΗ ΜΑΡΙΑ του Λάμπρου και 2. ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΣ του Ηλία και ειδικότερα διαγράφεται η φράση «ΕΛΛΗΝΩΝ ΣΥΝΕΛΕΥΣΙΣ 1.ΚΟΤΣΟΒΟΛΗ ΜΑΡΙΑ του Λάμπρου 2. ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΣ του Ηλία».

Κρίθηκε, αποφασίσθηκε και δημοσιεύθηκε στην Αθήνα, στις 28 Ιουνίου 2019.

ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ
Ο Εισαγγεστής

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΛΕΚΚΑΣ

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΑΡΕΙΟΥ ΠΑΓΟΥ

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΦΩΤΟΠΟΥΛΟΥ

**ΠΡΟΙΣΤΑΜΕΝΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ
ΤΗΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΣ ΤΟΥ ΑΡΕΙΟΥ ΠΑΓΟΥ**

